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ATA  DA  DÉCIMA  QUINTA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  PRIMEIRO  PERÍODO  LEGISLATIVO  DA  TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ EM SEU
PRIMEIRO ANO DE MANDATO. Aos vinte e oito dias do mês de março de dois mil e dezenove, na sede do
Legislativo Itajaiense, sito a Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta
cidade  de  Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores
vereadores: Antônio Aldo da Silva, Carlos Augusto da Rosa, Célia Regina da Costa, Dulce Maria Amaral
Pereira,   Eduardo  Ilto  Gomes,  Edson  Alexandre  Lapa  da  Silva,  Fabrício  Marinho,  Fernando  Martins
Pegorini, José Acácio da Rocha, Laudelino Lamim, Luís Fernando da Silva, Marcelo Werner, Paulo Manoel
Vicente,  Renata  Narcizo,  Roberto  Rivelino  da  Cunha,  Robison  José  Coelho,  Rubens  Angioletti,  Sergio
Murilo Pereira e Thiago da Silva Morastoni. Às dezoito horas e um minuto (18h01min) o senhor presidente em
Exercício  vereador  Sergio  Murilo  Pereira,  secretariado  pelo  vereador  José  Acácio  da  Rocha,  1º  secretário,
declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho da “BÍBLIA SAGRADA” foi realizada pelo vereador José
Acácio da Rocha. NO EXPEDIENTE foram lidas as seguintes CORRESPONDÊNCIAS: 1) Da Prefeitura de Itajaí -
Gabinete do Prefeito Resposta de Requerimento - N° 04/19, de autoria do Vereador Sergio Murilo Pereira. Ofício
176/2019; 2) Do IPI - Instituto de Previdência de Itajaí Balancetes Mensais - Janeiro/Fevereiro/2019. Ofício 108/19;
3) Do Gabinete do Ver. Fabrício Marinho Solicitação para alteração de Nomenclatura Partidária - Alteração de
Nomenclatura Partidária, o Partido Popular Socialista (PPS) passa a se chamar "CIDADANIA". E, portanto o Gabinete do
Vereador Fabrício Marinho solicita a mesma alteração dentro desta Casa Legislativa em todos os locais aonde ainda
conste o nome "PPS". CI 28/2019; 4) Do Gabinete do Ver. Laudelino Lamim Licença - Informa a Licença do Ver.
Vanderley  Dalmolin  por  mais  30  dias.  CI  15/2019;  5)  Do  Gabinete  do  Vereador  Otto  Luiz  Quintino  Jr.  –
justificativa de ausência – CI nº 012/2019; 6) Do Gabinete do vereador Níkolas Reis – justificativa de ausência –
Ofício nº 36/2019; 7) Do Partido da  Social Democracia Brasileira – PSDB  –  informando que a liderança da
Bancada do PSDB de Itajaí será exercida, a partir de hoje, pelo vereador Roberto Rivelino da Cunha.  Durante a
sessão  foram  lidas  e  encaminhadas  ao  Executivo  as  seguintes  INDICAÇÕES:  Indicações  do  Vereador
ANTÔNIO ALDO DA SILVA - PP: Indicação nº 641/2019 - Solicitando a ampliação da estrutura física da Unidade
Básica  de  Saúde  Santa  Regina,  e  também viabilizar  o  aumento  de  efetivo,  especialidades  médicas,  e/ou  possível
ampliação  do  atual  horário  de  atendimento  da  comunidade  -  Indicação  nº  789/2019  -  Solicitando  aos  órgãos
competentes  a  implantação  de  academia  popular  com  parquinho  (Playground)  no  Loteamento  Jardim  Amélia,  na
última quadra, próximo ao loteamento São Francisco de Assis, e realize melhorias na Rua de acesso entre os dois
loteamentos;  Indicações  do  Vereador  CARLOS  AUGUSTO  DA  ROSA  -  PP:  Indicação  nº  1020/2019  -
Solicitando que efetue obras de melhorias e manutenção da Praça " TRÊS ROSAS", localizada na Rua Antônio Bonanoni
c/  Rua  Antonio  Rocha  de  Andrade,  no  bairro  Fazenda;  Indicação  nº  1021/2019  -  Solicitando  que  realize  a
manutenção da iluminação das Praças: Primeiro de Maio - Vila Operária / Vidal Ramos e Gov. Ireneu Bornhausen –
Centro;  Indicações  da  Vereadora  CELIA  REGINA DA COSTA -  PSD:  Indicação  nº  1046/2019  -  Solicitando
estudos no intuito de implantar uma faixa elevada na Rua Estefano José Vanolli em frente ao número 401, localizada
no  Bairro  São  Vicente;  Indicações  da  Vereadora  DULCE  MARIA  AMARAL  PEREIRA  -  PR:  Indicação  nº
981/2019 - Solicitando a instalação de semáforo que permita a conversão a direita no cruzamento da Avenida Mário
Uriarte com a Rua Gustavo Bernedt, quando o sinal da Rua Gustavo Bernedt (sentido sul/norte) estiver livre, bairro
Cordeiros. -  Indicação nº 987/2019  -  Solicitando que sejam providenciados serviços de limpeza e capinação das
laterais da Rua Domingos Laureano, bairro São João; Indicações do Vereador EDUARDO ILTO  GOMES - PRP:
Indicação nº 1031/2019 - Solicitando a limpeza do terreno baldio localizado na Rua João Dalmolin no bairro Carvalho,
bem como faça a limpeza e manutenção das calçadas da referida Rua. - Indicação nº 1032/2019 - Solicitando o
conserto  dos  buracos  existentes  na  Rua  Osni  José  Jacinto,  paralela  a  Sorveteria  Stringari,  bairro  São  Vicente;
Indicações  do  Vereador  FERNANDO  MARTINS  PEGORINI  -  PP:  Indicação  nº  948/2019  -  Solicitando  que
proceda estudos para implantação de ciclovia na Avenida Mário Uriarte, Bairro Cordeiros. - Indicação nº 980/2019 -
Solicitando a readequação das vagas para deficiente físico existentes na Rua Dom Joaquim de Oliveira, Bairro Centro,
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conforme o Manual Brasileiro de Sinalização; Indicações do Vereador JOSÉ  ACÁCIO DA ROCHA Indicação nº
1044/2019 - Solicitando a retirada do parque infantil antigo (sem condições de uso) e instalação de um novo parque
no CEI João Vieira Ramos, localizado na Rua César Augusto Dalçoquio, no bairro Salseiros. - Indicação nº 1045/2019 -
Solicitando pavimentação asfáltica na Rua Ceará, no bairro Costa Cavalcanti; Indicações do Vereador LAUDELINO
LAMIM - MDB: Indicação nº 965/2019 - Solicitando a troca dos canais de drenagem, bem como a pavimentação
asfáltica em toda a extensão da Rua Souza Cruz no bairro Cordeiros. - Indicação nº 967/2019 - Solicitando a troca
dos canais de drenagem bem como a pavimentação asfáltica em toda a extensão da Rua João Magalhães no Bairro
Cordeiros; Indicações do Vereador MARCELO WERNER - PCdoB: Indicação nº 975/2019 - Solicitando para que
sejam realizados estudos a fim de se implementar redutores de velocidade na rua José Lana, bairro Brilhante I, em
frente a Unidade de Saúde. - Indicação nº 1019/2019 - Solicitamos que seja feita a limpeza e roçagem da vala ao
lado da E.  E.  B.  Raul  Bayer  Laus,  localizada no loteamento Santa Regina;  Indicações do Vereador OTTO LUIZ
QUINTINO JUNIOR - PRB: Indicação nº  1037/2019  -  Solicitando que encaminhe notificação ao proprietário do
imóvel existente na Rua Laudelino João da Veiga esquina com a Avenida Nilo Bittencourt, bairro São Vicente, para que
o mesmo providencie a limpeza do terreno. - Indicação nº 1038/2019 - Solicitando a limpeza e desobstrução da
tubulação,  através  do  uso  de  hidrojato,  da  Rua  Henrique  Bianchini,  próximo  ao  número  630,  bairro  Cordeiros;
Indicações do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - PDT: Indicação nº 1012/2019 - Solicitando estudos no
sentido da construção de uma ponte sobre o Rio Itajaí mirim entre as ruas Adolfo Batschauer e Otto Hoier, ligando os
bairros  São  Judas  e  Cidade  Nova.  -  Indicação  nº  1013/2019  -  Solicitando  que  seja  executado  asfaltamento  ou
calçamento  da  Rua  Angelo  cavaglieri,  Bairro  Canhanduba;  Indicações  da  Vereadora  RENATA  NARCIZO
MACHADO - SD: Indicação nº 838/2019 - Solicitando que realizem estudos com a finalidade de informar e educar
os ciclistas, sobre a importância de usar as ciclovias e ciclofaixas. E como sugestão, poderiam promover palestras e
confeccionar materiais de divulgação como folders, outdoors, etc. - Indicação nº 839/2019 - Solicitando com cópia às
Secretarias  competentes,  a  instalação  das  sinalizações  horizontais:  “Dê  a  Preferência”(LDP)  e  o  sinal  de
Regulamentação R-2(triângulo invertido), na Av. Sete de Setembro, esquina com a rua Agostinho Fernandes Viêira,
Fazenda;  Indicações  do  Vereador  ROBERTO  RIVELINO  DA  CUNHA  -  PSDB:  Indicação  nº  1035/2019  -
Solicitando que o Poder Executivo através dos seus departamentos competentes, realize a desobstrução da “boca de
lobo” na Rua Adolfo José de Assis, defronte ao nº 289, bairro Cordeiros. - Indicação nº 1036/2019 - Solicitando ao
Poder  Executivo,  através  dos  seus  departamentos  competentes,  realize  a  pavimentação  asfáltica  na  Rua  Acedilio
Monteiro de Lima, bairro São Vicente; Indicações do Vereador ROBISON JOSÉ COELHO - PSDB: Indicação nº
1051/2019 - Solicitando o cumprimento da Lei Municipal 6.796/17 que determina que os pais ou responsáveis sejam
avisados, através de telefonema ou aplicativo de mensagens, sobre as faltas injustificadas dos alunos às atividades
escolares. Indicação nº 1052/2019 - Solicitando a realização de campanha de divulgação informando a possibilidade
de parcelamento do ITBI  em até 12 (doze)  parcelas,  conforme Lei  Complementar  341/19,  fomentando o mercado
imobiliário e incentivando a regularização dos contratos de gaveta; Indicações do Vereador RUBENS ANGIOLETTI
- PSB: Indicação nº 1047/2019 - Solicitando estudos de viabilidade para implantação de ciclofaixa ou ciclovia nas
ruas Poeta Bento Nascimento, Eurípedes Amorim Leal e Eugênio Pezzini, bairro Murta. - Indicação nº 1049/2019 -
Solicitando que sejam instalados nos terminais de ônibus urbano, nos parques e praças da cidade, bebedouros de
água  potável  de  fácil  acesso  a  todas  as  faixas  etárias  e  adaptados  aos  portadores  de  necessidades  especiais;
Indicações do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA - PP: Indicação nº 1011/2019 - Solicitando a conclusão do
alargamento da Rua Eugênio  Geraldino de França,  bairro  Dom Bosco.  -  Indicação nº 1018/2019  -  Solicitando a
pintura de vagas de embarque e desembarque na Rua Sebastião João dos Santos,  bairro Fazenda, no entorno do
Centro Educacional Dó-Ré-Mi Kids, localizado no nº 271; Indicações do Vereador THIAGO DA SILVA MORASTONI
- MDB: Indicação nº 1050/2019 - Solicitando a CODETRAN a reavaliação do temporizador do semáforo existente na
Avenida Campos Novos, próximo ao Supermercado, bairro São Vicente. - Indicação nº 1053/2019 - Solicitando a
CODETRAN que estude a instalação de uma faixa de pedestres ou uma faixa elevada na rua Onze de Junho, bairro
Fazenda, em frente à Lotisa Home Club. MATÉRIAS DO EXECUTIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária 63/2019 que
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DISPÕE  SOBRE  NORMAS  PARA  INSTALAÇÃO,  NO  MUNICÍPIO  DE  ITAJAÍ,  DE  INFRAESTRUTURA  DE  SUPORTE  PARA
EQUIPAMENTOS DE TELECOMUNICAÇÕES E AFINS. Autoria: Executivo Municipal. MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 -
Projeto de Decreto Legislativo 1/2019 que DISPÕE SOBRE O FRACIONAMENTO DO USUFRUTO DE FÉRIAS DOS
SERVIDORES DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: 18ª Legislatura - Mesa
Diretora  2019-2020;  2  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  62/2019  que  AUTORIZA  A  CRIAÇÃO  DO  PROGRAMA  DE
APROVEITAMENTO DE TERRENOS BALDIOS DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ PARA CULTIVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Autoria: Carlos Augusto da Rosa – PP; 3 - Projeto de Lei Ordinária 64/2019 que INSTITUI NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ, O
DIA MUNICIPAL DOS DESBRAVADORES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Marcelo Werner – PcdoB; 4 - Projeto
Substitutivo 5/2019 - Projeto de Lei Ordinária 174/2018 que DISPÕE SOBRE A FIXAÇÃO DE PLACA OU CARTAZ
NAS UNIDADES DE ENSINO DA REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO COM OS NÚMEROS DE TELEFONE DOS SERVIÇOS DE
EMERGÊNCIA NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Autoria: Antônio Aldo da Silva - PP. ---Projeto de Lei Ordinária 174/2018; 5 -
Projeto de Lei Complementar 9/2019 que ALTERA A LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL N. 149/2009, ALTERANDO O
NOME DO SETOR DE TV, RÁDIO E MÍDIA PARA DIRETORIA INSTITUCIONAL DE TV, COMUNICAÇÃO E RÁDIO, ACRESCE
ATRIBUIÇÕES  AO  CARGO  DO  DIRETOR  DA  PASTA  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  Autoria:  18ª  Legislatura  -  Mesa
Diretora  2019-2020.   DELIBERAÇÃO:  o  Presidente  determinou  o  encaminhamento  dos  projetos  às  comissões
competentes,  a  fim  de  que  sejam  elaborados  os  devidos  pareceres.   REQUERIMENTOS:  Requerimento  nº
27/2019 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - PDT - requer o envio de oficio ao Ilustríssimo Secretário Geral
da  Receita  Federal  e  ao  Diretor  da  Unidade  da  Receita  Federal  em  Itajaí,  solicitando  a  doação  de  mercadorias
apreendidas pela Receita Federal ao Asilo Dom Bosco de Itajaí, organização não governamental da sociedade civil que
conta com trabalho voluntário, para que este possa comercializar as mercadorias em forma de bazar, com intuito de
obter recursos para ajudar na manutenção das despesas da entidade; Requerimento nº 89/2018 do Vereador
ANTÔNIO ALDO DA SILVA - PP - requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de
Segurança  do  Cidadão,  à  Secretaria  de  Obras  e  Serviços  Municipais,  à  Secretaria  Municipal  de  Urbanismo  e  à
Secretaria  de  Planejamento,  Orçamento  e  Gestão,  para  que  no  prazo  regimental  respondam  aos  seguintes
questionamentos: a) Se tem estudo para instalação de redutores de velocidade na Rua Estefano José Vanolli? b) Se
existir qual a previsão de instalação desses redutores e em quais mediações serão instalados na referida rua? Caso
negativo, justificar; c) Por ser via de mão única, foi realizado algum levantamento referente a quantidade de acidentes
nos últimos dois anos; d) Quantos acidentes foram registrados na Rua Estefano José Vanolli  de janeiro/2017 até a
presente data? Especificar  o horário da ocorrência e o tipo de veículo envolvido;  Requerimento nº 45/2019 da
Vereadora  DULCE MARIA AMARAL PEREIRA -  PR  -  requer  o  envio  de ofício  ao  Governo do Estado de Santa
Catarina  e  a  Secretaria  de  Estado  da  Educação,  solicitando  informações  sobre  a  aplicação  da  Lei  Federal  nº
11.947/2009: 1).  Que critérios serão adotados para estabelecer a aquisição dos gêneros alimentícios nas unidades
estaduais de ensino de Itajaí e da AMFRI? 2). Existe a intenção em fomentar a aquisição dos gêneros alimentícios da
agricultura  familiar  por  microrregiões  de  maneira  a  valorizar  os  agricultores  locais?  3).  Há  atualmente  alguma
instituição fornecendo os gêneros alimentícios nos termos da Lei Federal nº 11.947/2009 para as unidades estaduais
de ensino de Itajaí? Encaminhar cópia do processo licitatório acompanhado do termo de homologação do resultado;
Requerimento nº 46/2019 do Vereador ROBISON JOSÉ COELHO - PSDB - requer o envio de ofício ao Prefeito
Municipal e Secretarias competentes, solicitando as seguintes informações: a) Quantos MEIs (Micro Empreendedores
Individuais) estão registrados no município de Itajaí? b) Quais as atividades principais (CNAE) dos MEIs registrados no
município de Itajaí? Apresentar tabela com o quantitativo de cada atividade. c) A Prefeitura de Itajaí  cumpre a Lei
Complementar Nacional 123/06 e suas alterações, no tocante a instituição do custo zero para os MEIs em todas as
taxas?  Justificar.  d)  Após  o  primeiro  ano  de  instituição  do  MEI,  há  cobrança  da  taxa  de  alvará  aos
microempreendedores? Justificar. e) De que forma é calculado o valor da Taxa de Alvará para os MEIs e qual o valor
mínimo cobrado de cada empreendedor? Justificar? f) A Prefeitura estuda a possibilidade de isenção de todas as taxas,
em todos os anos, para os MEIs de modo a incentivar a formalização dos pequenos negócios? Justificar. g) Para aquelas
atividades cujo endereço do MEI é meramente fiscal, sem que haja um estabelecimento comercial aberto, é cobrada a
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taxa de alvará? Justificar; Requerimento nº 47/2019 do Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA - PP - requer o
envio de ofício a Embaixada dos Estados Unidos no Brasil, com cópia ao Instituto Brasileiro de Turismo - EMBRATUR,
aos  integrantes  do  Fórum  Parlamentar  Catarinense  no  Congresso  Nacional,  ao  Secretário  Estadual  de  Turismo  e
Assembleia Legislativa de Santa Catarina, solicitando estudos para a implantação de um Consulado e um Centro de
Atendimento ao Solicitante de Visto (CASV) no Estado de Santa Catarina; Requerimento nº 44/2019 do Vereador
JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA - requer envio de ofício à FAMAI, com cópia à Prefeitura Municipal, a CELESC e à Secretaria
Municipal  de  Obras  e  Serviços,  solicitando a  análise  de  poda ou  corte  das  árvores  do  espaço verde localizado na
esquina da Rua Goiás com a Av. Brasília, no Costa Cavalcanti; Requerimento nº 49/2019 do Vereador NÍKOLAS
REIS MORAES DOS SANTOS - PSB - requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Jair Messias Bolsonaro, Presidente da
República Federativa do Brasil, com cópia ao Ilmo. Sr. Paulo Roberto Nunes Guedes, Ministro da Economia do Brasil e
aos Deputados e Senadores do Fórum Parlamentar Catarinense, solicitando que o edital de privatização do Aeroporto
Internacional de Navegantes - Ministro Victor Konder contemple a nova pista de pousos e decolagens, bem como a
implantação do novo terminal de passageiros, de acordo com o Plano Diretor do Aeroporto, e também para que se
suspenda a atual licitação de reforma; Requerimento nº 51/2019 do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - PSB -
requer envio de ofício ao Prefeito Municipal e ao Diretor Geral do Semasa, solicitando as seguintes informações com
relação ao sistema de coleta e tratamento de esgoto: 1) De acordo com o Semasa, os bairros Praia Brava, Cabeçudas,
Fazenda, Centro e parte da Vila Operária estão contemplados com a rede coletora de esgoto, no entanto, algumas vias
não foram concluídas. O que o Semasa desenvolverá para implementar a coleta nessas ruas? 2) Nos bairros onde há
coleta de esgoto, qual a porcentagem de residências e prédios públicos que ainda não efetivaram a ligação com a rede
coletora de esgoto? 3) Por qual razão os prédios públicos ainda não fizeram a ligação? 4) Qual a ação adotada pela
autarquia nos casos em que não houve a ligação? 5)  O sistema de tratamento de esgoto opera com capacidade
máxima? Se não, informe a taxa de operação. 6) Em que situação encontra-se o serviço firmado através do Contrato
Nº 008/2018, Semasa, para inspeção das instalações prediais? 7) Qual a porcentagem de imóveis de Itajaí ligados à
rede  coletora  de  esgoto?  8)  O  Semasa  está  cumprindo  todos  os  itens  firmados  pelo  Termo  de  Compromisso  de
Ajustamento do Conduta pela 10ª Promotoria de Justiça? 9) O Semasa corrigiu o problema da tubulação da rede de
esgoto que passou por dentro da rede pluvial na esquina das ruas Otávio Cesário Pereira e Comandante Germano
Hauert,  no bairro São Vicente? 10) Foi  identificado o mesmo problema em outros locais? 11) Existe previsão para
colocar  em  prática  o  programa  municipal  de  incentivo  a  construção  de  fossas  sépticas  e  sumidouros,  conforme
anteprojeto de lei encaminhado pelos vereadores Rubens Angioletti e Marcelo Werner? Requerimento nº 8/2019 do
Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI - PP - requer o envio deste ao Poder Executivo Municipal, solicitando que o
Exmo Sr. Prefeito Municipal responda, dentro do prazo regimental, aos seguintes questionamentos: 1 - O Município
está fiscalizando o cumprimento da na Lei n.º 6846/2017? Favor enviar os relatórios de fiscalização. 2 - Foi elaborado
algum plano de ação para que seja para solucionar o problema dos fios arrebentados pendurados, soltos em postes e
cabos abandonados por  prestadoras de serviços de energia elétrica,  telefonia,  TV,  internet,  bem como dos postes
inclinados ou desalinhados no Município de Itajaí? 3 - Há cronograma para realização de serviços desta natureza? Favor
encaminhar o referido cronograma; Requerimento nº 37/2019 da Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO -
SD  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Prefeito  Municipal,  com  cópia  para  o  Instituto  Cidade  Sustentável,  solicitando  a
resposta aos seguintes questionamentos: 1. Foi criado um Fundo Municipal voltado a Proteção Animal (Lei Nº 6856/18)
que exige a criação de um Conselho Diretor. Já houve a efetiva criação desse Conselho?; 2. Se sim, quem são as
pessoas e de quais áreas de atuação?; 3. Já aconteceu alguma reunião do Conselho Diretor?; 4. Se sim, foi realizado
alguma ação e em que área?; 5. Se não qual a previsão para ser criado?; 6. Já houve algum recurso depositado nesse
Fundo e destinado a causa animal?; 5. Se não foi depositado nenhum valor, para onde estão sendo destinados os
valores  que  deveriam  ser  depositados  no  Fundo?  Requerimento  nº  50/2019  do  Vereador  SERGIO  MURILO
PEREIRA - PP  -  requer envio de ofício ao Prefeito Municipal de Itajaí,  Dr. Volnei Morastoni, contendo os seguintes
questionamentos:  1)  quantos  terrenos  baldios  há  em  Itajaí,  segundo  os  dados  de  cadastro  mais  atualizados  da
Prefeitura? (de quando são os dados?) 2) Destes, quantos são públicos (especificar órgãos) e quantos são privados? 3)
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O Art. 26 do Código de Posturas do Município preconiza que os proprietários de terrenos são "obrigados a murá-los ou
cercá-los, bem como mantê-los em perfeito estado de limpeza, capinados e drenados". A Prefeitura tem fiscalizado
estes  terrenos  particulares  e  notificado,  ou  tomado  outra  providência,  sobre  os  casos  de  proprietários  que
descumprem a referida lei? Apresentar relatório. 4) E para os terrenos da Prefeitura, há uma programação de limpeza
periódica? Caso positivo, apresentar. 5) Por fim, o proponente solicita que seja realizado um grande mutirão de limpeza
nos terrenos da cidade, inclusive com a Prefeitura notificando proprietários e, caso não tomem providência, realizando
a limpeza e cobrando o serviço; Requerimento nº 52/2019 do Vereador FABRÍCIO MARINHO - CIDADANIA -
requer  o  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Prefeito  Municipal,  com  cópia  à  SEMASA  –  SERVIÇO  MUNICIPAL  DE  ÁGUA,
SANEAMENTO  BÁSICO  E  INFRAESTRUTURA  e  à  Coordenadoria  Municipal  de  Proteção  e  Defesa  Civil,  solicitando
esclarecimentos  acerca  dos  seguintes  questionamentos,  especialmente  quanto  à  contratação  por  situação
emergencial de empresa de engenharia especializada para Execução de Obras para Recuperação e estabilização das
margens da Barragem da unidade de captação de água bruta São Roque; Estabilização de Encosta na Estação de
Tratamento de Água ETA – São Roque; e Estabilização de Encosta na Estação de Recalque de Água Tratada Santa
Clara, todos no município de Itajaí/SC, com base na Dispensa de Licitação nº 001/2019, processo administrativo nº
2019-GER045647,  do  contrato  n°  009/2019  de  28  de  fevereiro  de  2019:  a)  O  SEMASA  dispõe  de  equipe  para
manutenção  preventiva  das  barragens  e  reservatórios?  Se  positivo,  indicar  os  nomes  dos  servidores  e  cargos
ocupados na autarquia.  Se negativo,  porque não há esse tipo de serviço? Justifique.  b)  Há contrato com empresa
privada para este tipo de fiscalização? c)Em relação às barragens e reservatórios  localizadas no município,  qual  a
periodicidade  da  fiscalização  mantida  pelo  SEMASA?  Anexar  relatório  das  últimas  análises  realizadas.  d)  Qual  o
fundamento  legal  e  razão  que  motivou  a  contratação  emergencial  da  empresa  E.S.E.  CONSTRUÇÕES LTDA?  e)  A
empresa contratada tem histórico de execução de obras em barragens e reservatórios? Indicar quais foram estes,
indicando o tipo de serviço realizado e para quem foram executados? f)  Qual o grau de risco do rompimento das
barragens e reservatórios em Itajaí? Juntar cópia do laudo da Defesa Civil. g) Desde 2003, qual o montante investido
para obras de manutenção e reparo nas barragens e reservatórios? Juntar relatório detalhado dos recursos vinculados;
Requerimento  nº  53/2019 do Vereador  OTTO LUIZ  QUINTINO JUNIOR -  PRB  -  requer  o  envio  de  ofício  à
Diretoria  do  Hospital  e  Maternidade  Marieta  Konder  Bornhausen  (HMMKB),  para  que  responda  os  seguintes
questionamentos: a) Considerando que o Hospital e Maternidade Marieta Konder Bornhaunsen, realiza transplantes
renais,  qual  a  possibilidade  de  ser  implantado  um  ambulatório  de  nefrologia  neste  hospital?  b)  o  hospital  tem
capacidade  ou  disponibilidade  de  local  para  este  ambulatório?  c)  além  do  espaço  físico,  seria  necessário  quais
equipamentos para o pleno funcionamento? e) qual seria o custo total para esta implantação? f) devido aos atuais
procedimentos  de  transplantes  renais,  qual  a  necessidade  deste  ambulatório?  Requerimento  nº  36/2019  do
Vereador EDSON  ALEXANDRE LAPA DA SILVA -  PR  -  requer  que seja  enviado ofício  ao Escritório  Central  de
Arrecadação e Distribuição (ECAD) de Santa Catarina com os seguintes questionamentos: a) Qual o embasamento
legal para cobrança de taxas aos estabelecimentos comerciais? b) Qual atividade comercial é obrigada a pagar taxa do
ECAD? c) Qual é o critério adotado para precificar a taxa do ECAD aos estabelecimentos comerciais? Existe tabela de
preços para cobrança? Se sim, disponibilizar. d) Como se dá o procedimento de cobrança e fiscalização da taxa do
ECAD? e) É possível recorrer do valor atribuído a taxa? f) Existe órgão fiscalizador do Escritório Central de Arrecadação
e Distribuição?  Se  sim,  qual?  g)  Há  formas  de  isenção da  (s)  taxa  (s)  pratica  (s)  pelo  ECAD? Se  sim,  como obter
isenção? h) Qual o valor arrecadado pelo ECAD em Itajaí? i) Qual o destino dos recursos arrecadados pelo ECAD? j) Há
pessoa  física  ou  jurídica  de  Itajaí  destinatária  do  valor  destinado  pelo  ECAD?  Se  sim,  quem  e  quanto  recebe?
Requerimento nº 55/2019 do Vereador LUIS FERNANDO DA SILVA - PDT - requer o envio de ofício ao Prefeito
Municipal para que, no prazo regimental, responda as indagações abaixo relacionadas: o que se pergunta é: Há algum
estudo em andamento pela Prefeitura Municipal no sentido de alterar a Lei Municipal 2734, de 29 de junho de 1992,
que instituiu o Código de Posturas do município de Itajaí, a fim de garantir a plena execução do mencionado direito
fundamental, notadamente no sentido de excepcionalizar a permissividade sonora consubstanciada na majoração dos
níveis de decibéis durante as cerimônias e liturgias religiosas realizadas nos templos situados em Itajaí? Se sim, qual a
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previsão para o encaminhamento da mencionada legislação? Se não, por qual motivo? Requerimento nº 56/2019
do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - PSDB - requer envio de ofício à Bancada Catarinense na Câmara
dos  Deputados  e  no  Senado,  com  cópia  ao  Departamento  Nacional  de  Infraestrutura  e  Transportes  (DNIT),  e  ao
Ministro da Infraestrutura, Tarcísio Gomes de Freitas, solicitando mobilização na prioridade e urgência para a obra de
duplicação da  rodovia  BR470 (lotes  1,2,3  e  4)  e  as  respostas  para  os  seguintes  questionamentos:  1)  Qual  será  o
repasse, em 2019, em emendas parlamentares destinadas à duplicação da BR470? 2) Qual o cronograma e prazos
para  a  evolução da obra?  3)  Em decorrência  dos  acidentes  recentes  com vitimas fatais  quais  são as  medidas  de
segurança,  para  os  usuários  da  via,  adotadas  para  os  trechos  em  obra?  DELIBERAÇÃO:  o  Requerimento  nº
27/2019 (ver. Paulo Manoel Vicente) foi aprovado com 17 (dezessete) votos favoráveis. O Requerimento nº
89/2018  (ver.  Antônio  Aldo  da  Silva)  foi  aprovado com 16  (dezesseis)  votos  favoráveis.  O  Requerimento nº
52/2019 (ver. Fabrício Marinho) foi sobrestado por 30 (trinta) dias a pedido do autor. Em decorrência do final do
horário do Grande Expediente, a deliberação dos requerimentos restantes foi adiada para a próxima Sessão Ordinária.
USO DA TRIBUNA: ocuparam a tribuna por ordem de sorteio os vereadores: Fernando Pegorini, Robison Coelho,
Rubens Angioletti, Fabrício Marinho, Dulce Amaral, Roberto Rivelino da Cunha, Carlos Augusto da Rosa,
Thiago Morastoni e Paulo Manoel Vicente. Os discursos dos senhores vereadores encontram-se disponíveis no
canal  da  Câmara  de  Vereadores  de  Itajaí  no  youtube  que  poderá  ser  acessado  por  meio  do  link
https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE. MOÇÃO: Moção nº 6/2019 do Vereador FERNANDO MARTINS
PEGORINI  -  PP  E  VEREADORES  SIGNATÁRIOS  -  Congratulações  e  Reconhecimento  ao  Diário  do  Litoral,
popularmente conhecido como "Diarinho", na pessoa da Sra. Samara Toth Vieira, Diretora Geral, pelos 40 (quarenta)
anos de Fundação e relevantes serviços prestados à sociedade itajaiense. DELIBERAÇÃO: a Moção nº 6/2019 (ver.
Fernando Martins Pegorini) foi aprovada com 13 (treze) votos favoráveis. PAUTA REGIMENTAL: 1 - Emenda
Substitutiva  nº  1  que  ALTERA  DIPOSITIVOS  DO  PROJETO  DE  LEI  ORDINÁRIA  Nº  238/2018,  QUE  DÁ  NOVA
REGULAMENTAÇÃO AO PROGRAMA SELO SOCIAL. Autoria: Executivo Municipal;  2 - Projeto de Lei Ordinária nº
238/2018 que DÁ NOVA REGULAMENTAÇÃO AO PROGRAMA SELO SOCIAL. Autoria: Executivo Municipal. MATÉRIAS
DA ORDEM DO DIA: 1 - Em única discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 265/2018 que ALTERA O
ARTIGO 7º DA LEI N.º 6.778 DE 20 DE JULHO DE 2017. Autoria: Fernando Martins Pegorini - PP e Dulce Maria Amaral
Pereira – PR; 2 - Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 232/2018 que ALTERA ANEXO
DA LEI Nº 6.674, DE 22 DE JULHO DE 2015, QUE APROVA O PLANO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - PME E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. Autoria: Executivo Municipal; 3 - Em única discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº
134/2018 que DÁ DENOMINAÇÃO DE PASSARELA TARCÍLIO LAURINDO À PASSARELA SEM DENOMINAÇÃO OFICIAL
NO BAIRRO PRAIA BRAVA. Autoria: Sergio Murilo Pereira - PP e vereadores signatários; 4 - Em única discussão e
votação o Projeto de Lei Ordinária nº 220/2018  que DENOMINAÇÃO DE RUA IRENE ROSA PRIESS, RUA SEM
DENOMINAÇÃO NA LOCALIDADE DO CENTRO. Autoria: Neusa Maria Vieira Geraldi/Thiago da Silva Morastoni - MDB e
vereadores  signatários;  5  -  Em  única  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  236/2018  que
DENOMINA DE PRAÇA “ACHILES GALLASSINI”, PRAÇA SEM DENOMINAÇÃO LOCALIZADA NA RUA ARISTIDES ESTEVÃO
DA  SILVA  NO  BAIRRO  RESSACADA.  Autoria:  Antônio  Aldo  da  Silva  -  PP  e  vereadores  signatários;  6  -  Em  única
discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  25/2019  que  DÁ  DENOMINAÇÃO  DE  RUA  NAGIBE
ALEXANDRE AZIATI,  RUA SEM DENOMINAÇÃO NA LOCALIDADE DO ESPINHEIROS.  Autoria:  José Acácio da Rocha e
vereadores  signatários;  7  -  Em  única  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  31/2019  que
DENOMINA DE RUA CARLOS BERNARDES, RUA SEM DENOMINAÇÃO OFICIAL LOCALIZADA NO BAIRRO CIDADE NOVA,
COM INÍCIO NA RUA PADRE GILBERTO MAFRA E TÉRMINO COM O LOTE 71, DA QUADRA 4, DA ÁREA DENOMINADA DE
JARDIM FIGUEIRA. Autoria: Paulo Manoel Vicente - PDT e vereadores signatários.  DELIBERAÇÃO: o Projeto de Lei
Ordinária nº 265/2018 (vers. Fernando Martins Pegorini e Dulce Maria Amaral Pereira) e o Projeto de Lei
Ordinária  nº  232/2018  (Executivo  Municipal)  foram  aprovados  com  16  (dezesseis)  votos  favoráveis  dos
vereadores  BETO  CUNHA,  CALINHO  MECÂNICO,  CÉLIA  FILHA  DO  ELÓI,  DULCE  AMARAL,  EDSON  LAPA,  EDUARDO
KIMASSA, FABRÍCIO MARINHO, FERNANDO DO ÔNIBUS, FERNANDO PEGORINI, LAUDELINO LAMIM, MURILO PEREIRA,

https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE
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RENATA NARCIZO, ROBISON COELHO, RUBENS ANGIOLETTI, THIAGO MORASTONI e TONHO DA GRADE. O Projeto de
Lei Ordinária nº 134/2018 (ver. Sergio Murilo Pereira) foi aprovado com 16 (dezesseis) votos favoráveis dos
vereadores BETO CUNHA, CALINHO MECÂNICO, CÉLIA FILHA DO ELÓI, DULCE AMARAL, EDUARDO KIMASSA, FABRÍCIO
MARINHO, FERNANDO DO ÔNIBUS, FERNANDO PEGORINI, LAUDELINO LAMIM, MURILO PEREIRA, PROFESSOR ACÁCIO,
RENATA NARCIZO, ROBISON COELHO, RUBENS ANGIOLETTI, THIAGO MORASTONI e TONHO DA GRADE. O Projeto de
Lei Ordinária nº 220/2018 (verª Neusa Mª Vieira Geraldi e ver. Thiago Morastoni) foi aprovado com 16
(dezesseis) votos favoráveis  dos vereadores CALINHO MECÂNICO, CÉLIA FILHA DO ELÓI, DULCE AMARAL, EDSON
LAPA, EDUARDO KIMASSA, FABRÍCIO MARINHO, FERNANDO DO ÔNIBUS, FERNANDO PEGORINI, LAUDELINO LAMIM,
MURILO  PEREIRA,  PROFESSOR  ACÁCIO,  RENATA  NARCIZO,  ROBISON  COELHO,  RUBENS  ANGIOLETTI,  THIAGO
MORASTONI e TONHO DA GRADE. O Projeto de Lei  Ordinária nº 236/2018 (ver. Antônio Aldo da Silva)  foi
aprovado com 15 (quinze) votos favoráveis dos vereadores BETO CUNHA, CALINHO MECÂNICO, CÉLIA FILHA DO
ELÓI,  DULCE  AMARAL,  EDSON  LAPA,  EDUARDO  KIMASSA,  FABRÍCIO  MARINHO,  FERNANDO  DO  ÔNIBUS,  MURILO
PEREIRA, RENATA NARCIZO, ROBISON COELHO, RUBENS ANGIOLETTI, THIAGO MORASTONI e TONHO DA GRADE. O
Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  25/2019  (ver.  José  Acácio  da  Rocha)  foi  aprovado  com  15  (quinze)  votos
favoráveis dos vereadores BETO CUNHA, CALINHO MECÂNICO, CÉLIA FILHA DO ELÓI, DULCE AMARAL, EDSON LAPA,
EDUARDO KIMASSA, FABRÍCIO MARINHO, FERNANDO DO ÔNIBUS, FERNANDO PEGORINI, LAUDELINO LAMIM, MURILO
PEREIRA, RENATA NARCIZO, ROBISON COELHO, RUBENS ANGIOLETTI, THIAGO MORASTONI e TONHO DA GRADE. O
Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  31/2019  (ver.  Paulo  Manoel  Vicente)  foi  aprovado  com  15  (quinze)  votos
favoráveis dos vereadores BETO CUNHA, CALINHO MECÂNICO, CÉLIA FILHA DO ELÓI, DULCE AMARAL, EDSON LAPA,
EDUARDO  KIMASSA,  FABRÍCIO  MARINHO,  FERNANDO  DO  ÔNIBUS,  FERNANDO  PEGORINI,  LAUDELINO  LAMIM,
PROFESSOR ACÁCIO, ROBISON COELHO, RUBENS ANGIOLETTI, THIAGO MORASTONI e TONHO DA GRADE. MATÉRIAS
DA  ORDEM  DO  DIA  DA  PRÓXIMA  SESSÃO  ORDINÁRIA:  1  -  Em  única  discussão  e  votação  a  Emenda
Substitutiva  nº  1  que  ALTERA  DIPOSITIVOS  DO  PROJETO  DE  LEI  ORDINÁRIA  Nº  238/2018,  QUE  DÁ  NOVA
REGULAMENTAÇÃO  AO  PROGRAMA  SELO  SOCIAL.  Autoria:  Executivo  Municipal;  2  -  Em  primeira  discussão  e
votação o Projeto de Lei Ordinária nº 238/2018 que DÁ NOVA REGULAMENTAÇÃO AO PROGRAMA SELO SOCIAL.
Autoria: Executivo Municipal.  Agradecendo a Deus pelo auxílio na condução dos trabalhos desta noite, a presença dos
senhores vereadores, imprensa, funcionários e público assistente, o senhor Presidente, vereador Paulo Manoel
Vicente, convocou os vereadores para a 16ª Sessão Ordinária, no dia dois de abril de dois mil e dezenove, às
dezoito horas, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.

 
                             Vereador Paulo Manoel Vicente                 Vereador José Acácio da Rocha                           
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